

# JEGYZŐKÖNYV

Készült Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő testületének 2023. 10. 17. napon a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott nyilvános, képviselő testületi ülésről

**Jelen vannak:** Tasó Béla polgármester  
Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester  
Gondor György  
Madar József  
Szilágyi Zoltán Tibor  
Sztancs Tibor  
Verdes Mihály  
Dr. Várkuli István

**Igazoltan távol van:** Mercs György

10.35 órakor Verdes Mihály képviselő elhagyta az üléstermet 10.35. A testület létszáma 7 főre változott.

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** jelenléti ív szerint

Tasó Béla polgármester köszönti a megjelent képviselőket és megállapítja, hogy a testület 7 fővel határozatképes. Az ülést 10.29-kor megnyitotta. A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére felkérte Kertészné Dobos Évát. **elmondja, hogy** a meghívó szerint 7 napirendet tárgyalna a képviselő-testület. Kérdezi van-e valakinek javaslata még más napirendi pont felvételére. Annak hiányában kéri, hogy aki az elhangzott és meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával egyetért az jelezz kézfeltartással.

*(A naprendnél a döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő)*

A képviselő-testület az polgármester által javasolt napirendi pont felvételét 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett – külön határozat meghozatala nélkül – elfogadta.

## NYÍLVÁNOS ÜLÉSEN TÁRGYALANDÓ NAPIRENDEK:

**1., Döntés postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátásáról Aradványpusztán.**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**2., Döntés belterületbevonás iránti kérelem tárgyában**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**3., Döntés Nyíradony város településrendezési eszközök módosításához készült feljegyzés elfogadásáról**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**4., Nyíradony város településrendezési tervének „Módosítások I.-2023”- módosítása partnerségi szabályozás lezárása tárgyában.**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**5., Nyíradony város településrendezési tervének „Módosítások I-2023”- módosítása környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**6., Döntés közterületek elnevezése tárgyában indított eljárás kapcsán.**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**7., Döntés közterületek elnevezése tárgyában.**

**Előterjesztő:** Tasó Béla polgármester

**10.36. órakor Verdes Mihály képviselő visszaérkezett az ülésterembe. A testület létszáma 8 főre változott.**

**I. napirendi pont: Döntés postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátásáról Aradványpusztán.**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, és emiatt a napirendi pont miatt került sor ilyen gyorsan a képviselő-testületi ülésének az összehívására. Ahogy az előterjesztésben olvasható, nem olyan régen megkereste az önkormányzatot a Magyar Posta Igazgatósága azzal, hogy november 29.-ével Nyíradony-Aradványpusztá településrészen az állandó postai szolgáltatóhely megszűnik. Megszüntetésre kerül, tekintve, hogy a jelenleg partnerként azt üzemeltető Postapartner és a Magyar Posta szerződésének a megújítása, továbbvitele tekintetében nem tudott megállapodni. A Magyar Posta, szeretne minél többet digitalizálni. Jelen állás szerint Aradványpusztá településrészen a postai partneri szolgáltatás keretében gyakorlatilag még a régi hagyományos kézi módszerrel történik a postai küldemények feladása, és a posta szolgáltatások ellátása. Ezt a Magyar Posta szeretné digitalizálni. Ahogy látható is meg olvasható is az előterjesztésből, azt kérte a partnertől, hogy biztosítson bizonyos feltételeket annak érdekében, hogy ez a postai szolgáltatás tovább üzemeljen, különben egyébként megszűnik és nem lesz posta Aradványpusztán. Egyeztettek a hölgygel, aki jelenleg ezt a postai szolgáltatást egyéni vállalkozóként ellátja, de a posta új szabályai szerint ő gyakorlatilag elmondta, hogy egyrészt nem is tudja biztosítani a szükséges eszközöket, a további feltételeket, másrészt pedig mint ahogy az is kiolvasható az előterjesztésből, azért a havi 260.000.-forintért, amit a Magyar Posta ezért fizet nagyságrendileg, egy ilyen jutalékos rendszerben azért, hogy ott legyen postai szolgáltatás, ezért neki nem éri meg ezt ellátni, hiszen veszteséges. És ez nem neki nemhogy haszna lesz, hanem még neki ez költség. A Magyar Posta mikor megkereste az önkormányzatot, akkor elmondta, hogy vagy próbáljon az önkormányzat keresni egy vállalkozást, aki Aradvány településrészen ezt a szolgáltatást a továbbiakban el fogja látni, vagy pedig az önkormányzat részéről is van arra lehetőség, hogy ahogy az előterjesztésből kiolvasható, hogy partneri megállapodást kössön a Magyar Postával, hogy ezáltal biztosítva legyenek a postai szolgáltatások a továbbvitele Aradványpusztá településrészen. Azt tudni kell, hogy ott nincsenek ATM-ek, nincsen pénzfelvételi lehetőség. Az egyetlen lehetőség, ahol pénzt lehet felvenni Aradványpusztán az a postai partneri pont. Azon túlmenően egyébként, ahogy tájékoztak és egyeztettek a jelenlegi szolgáltatást ellátóval, elmondta, hogy igen van forgalom, az Aradványpusztán élő emberek, meg még a nem Aradványpusztán élő emberek is mennek oda szívesen, mert ugye nincs sorban állás egy csekk befizetéskor és a többi és szeretik

emiatt egyébként és igénybe is veszik. Azon túlmenően, hogy a kis megtakarításait is rendszeresen beviszik, postatakarékjegybe befektetik az aradványpusztai emberek és azt mondja, hogy nem két-, három-, négy-, ötezer forintokról beszélnek havi szinten, hanem komolyabb összegekről. Ezt elmondta a hölgy, hogy van rá igény és az emberek használják és azokat a szolgáltatásokat, amik ott biztosítva vannak helyben, számukra, részükre és ha ez nem lesz, akkor gyakorlatilag mindenkinek be kell ide jönnie Nyíradonyba a postára, ami valakinek könnyebben megy, valakinek nehezebben, mert aki nem rendelkezik olyan közlekedési eszközökkel, annak bizony nehezebben fog menni. Itt látható, meg kiolvasható a Partneri megállapodásból, meg a posta által megküldött anyagokból, hogy mik azok az eszköz feltételek, technikai feltételek, amelyeket biztosítani kell. Abban is sikerült megállapodni ezzel a hölgygel, és az előterjesztés erről szól, hogy szívesen eljönne az önkormányzathoz alkalmazásba és azt a helyiséget, amit egyébként most a saját ingatlanában biztosít ezeknek a postai szolgáltatásoknak ügyféltérrel, a szekrényekkel, amit szintén elő a Magyar Posta, hogy hány és milyen szekrényeknek kell lenni, hány négyzetméter ügyféltérnek kell lenni, azt is az önkormányzat rendelkezésére kívánja bocsátani 70.000.-forintos bérleti díj ellenében havonta. Ami gyakorlatilag nem egy nagy összeg. Ő azt mondta, hogy bruttó 360.000.-forintos fizetésért ezt a feladatot hajlandó ellátni. Ez 410.000.-forintba kerül az önkormányzatnak havonta, köztelkekkel. Ezzel a 70.000.-forinttal még pluszban az 480.000.-forint havonta az önkormányzat számára, ami plusz kiadást jelentene annak érdekében, hogy Aradványpuszta településrészen is működjön posta. Ezzel szemben áll az a 260.000.-forintos összeg, amit a Magyar Posta nagyságrendileg fizetne havonta. Mert ez változó, mivel ez jutalékos rendszer, tehát ha 10 csekknél kevesebbet fizetnek be, akkor ez lehet csak 258.000.-forint lesz, de hogyha húsz csekkel többet akkor lehet, hogy 272.000.-forint. Tehát átlagosan 260.000.-forint havonta, amit a Magyar Posta fizetne a 480.000.-forintos havi kiadással szemben, azon túlmenően, hogy a szükséges eszközöket, amik fel vannak sorolva és jegyző asszony kért is rá árajánlatot, például egy router, egy lézer nyomtató, a kábelezés, amiket biztosítani kell, az is belekerül egy egyszeri összegbe, amit biztosítani kell és hogyha aláírják a szerződést és úgy döntenek, hogy be akarnak lépni partnerként, akkor ennek is lesz egy összege. Ezt ki is van mutatva a jegyző asszony által elkészített előterjesztésben, hogy ez körülbelül 3 millió forint. Nincs is annyi.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy ez megállhat sokkal kevesebben is, mivel nem ismerik a helyszínt az árajánlat adók, meg informatikai egyeztetés nélkül nem mert kevesebbet írni, mert az nem akarta, hogy ír egy milliót és utána vissza kell hozni testület elé mert az sokkal több. Ő csak arra kért árajánlatot, amit az önkormányzatnak kell biztosítani. De ez nagyon, nagyon a plafon. Tehát a 450.000.-, az nincs benne.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy az bruttó 2 millió.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy igen.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ez a 480.000.-forintos havi kiadás az éves szinten 5.760.000.- forint. Ebből le jön az a 260.000.- forintos bevétel az 3.120.000.- forint tehát körülbelül 3.000.000.-forintos éves költséggel kell számolnia az önkormányzatnak, ha úgy dönt most, hogy partnerként beszáll és partnerként biztosítja a postai szolgáltatást az Aradványpusztán élő mega a Tamásipusztán élő emberek számára. Elmondja, hogy ez nem kötelező az önkormányzat számára. Megkérdezi, hogy tudnak-e a testületi tagok esetleg olyan helyi vállalkozót találni, aki hajlandó ezt az összeget most bele investálni, most, amiről

beszélnek. Ez még másfél millió forintos tétel, még azért a helyet ki kell alakítani. Mert ebben nincsenek benne a szekrények és a többi.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** elmondja, hogy azok megvannak a hölgynek.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy de ha nem ő hozzá mennének, hanem azt mondanák, hogy az önkormányzat kialakít egy helyiséget a Művelődési Házban, az még bele kerülne 1 millió forinttal többbe, biztosan. Meg elvinné a helyet, tehát az megint nem lenne szerencsés. Ezért kérdezték ezt meg előzetesen és így készült el az előterjesztés, hogy már előzetesen egyeztettek a hölgygel. Ő tényleg partner. Sem a 360.000.- forintos bruttó fizetés, sem a 70.000.-forintos havi bérleti díj nem tétel. Ráadásul az is fontos, hogy olyan embernek kell csinálni, aki rendelkezik a megfelelő szakképesítéssel, amit a posta elfogad. Ennek a hölgynek meg van. De ez nem úgy van, hogy egy élelmiszerboltnak az egyik sarkában kialakítanak egy postai partneri felvevő helyet, mert az nem rentábilis. Esetleg egy olyan vállalkozásban, ahol kapcsolt szolgáltatásként tudná nyújtani egy vállalkozás, akkor lenne rentábilis a dolog. De ez így nem rentábilis ez látszik. Azért is írták le, hogy hogy körülbelül 3 millió forintos éves költsége van ennek az önkormányzat számára. A kérdés az, hogy mit veszít az önkormányzat azzal hogyha Aradványpuszta településrészen nem lesz posta.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy azért még annyi kiegészítést hagy tegyen már, hogy csak posta nem lesz, a kézbesítést ez nem érinti. A posta hivatali részére szól. Tehát a kézbesítések, a nyugdíjaknak a kézbesítése azt ugyan úgy a postás ki fogja vinni. Annyi, hogy a számláknak a befizetése, illetve maga a posta hivatali rész nem működik. A számlák kifizetésével kapcsolatban annyit még szeretne elmondani, hogy egyébként egyre inkább térnek át a szolgáltatók az elektronikus számla befizetésre. Tehát ez egy határozatlan időre szóló szerződés, de nem gondolja, hogy határozatlan ideig fog szólni. Ezt újra lehet tárgyalni, ha most úgy döntött a testület. De hogyha később a közműszolgáltatók átállnak egy teljes elektronikus befizetésre, akkor azért ez a létjogosultságát egy 3 millió forintos éves bekerülési költségnek jelentősen fogja csökkenteni.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy a csekk befizetés is működik. Ugyanúgy, ahogy Nyestekertben is, Tamásipusztán is, kijár mindennap 10-11-óráig a postás autó, csekket lehet befizetni és kihordja a leveleket és a nyugdíjakat is és a különböző csomagokat. Nem veszít semmit Tamásipusztán sem, Aradvány sem, mert ugyanúgy ki fog járni a postás autó. Be lehet fizetni, csak egy adott időintervallumban csekket is. Elmondja, hogy nem tudja, hogy honnan tudnak ennyi pénzt előteremteni. Nagyon könnyű az önkormányzatokra rányomni a postát is, mint minden mást is.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy nem kötelező ez az önkormányzatra, lehet ez magánvállalkozás is, csak nem fogja bevállalni senki.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy azért nem vállalja a mostani sem, mert egyszerűen nem éri meg neki és nem vezettek eredményre a tárgyalások a postával. Nagyon sok postát még be fognak zárni november elsejétől a környékben is. A postának tudni kell azt, hogy több milliárdos nyeresége van. Nem hiszi, hogy nem fér bele az, hogy ilyen kis településrészeken üzemeltessék a postát a postahivatalok. Ő megmondja őszintén, az aradványiak eddig beletörődtek, hogy nem lesz posta. Annyi, hogy pénz nem fognak tudni felvenni, de az nem volt jellemző, hogy olyan nagyon sokan vettek ott fel pénzt, mert elég sok a kezelési költséget vont le a posta.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy beszéljenek róla.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy egy kicsit szűkös a határidő, neki ennyi problémája van.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy de nem szűkös, mert hogyha még gondolkodnak rajta, akkor gondolkodnak rajta.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy ő nem feltétlenül erőltetné a képviselő-testületnek ezt a döntését, mert lehet, hogy egy lakossági szintű körbejárás vagy egy szélesebb körű érdeklődés szükséges lenne, mert az, hogy most 3 millió forint, de jelzi, hogy ő nem gondolkodik minimálisan sem politikusként, csak a gazdasági oldalát nézi és ő ezért mondja ezt. De nem tudja, hogy mi a lakoságnak a megítélése. Csak azt, hogy ők most októberben küldtek egy ilyen megkeresést. Mert most tudja azt mondani az önkormányzat, hogy nem, de hogyha három év múlva meg akarja szüntetni, akkor annak szerinte sokkal erősebb hatása van lakossági és politikai szempontból.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy Tamásipusztán meg Nyestekertbeni is megáll a postás autó, be lehet fizetni a csekket.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy például erről nem is volt tudomása, mert nyilván akkor bele lett volna írva az előterjesztésbe.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy erről nem tájékoztatja az önkormányzatot a posta. Mikor felhívta, akkor nem mondta el, hogy egyébként meg nem probléma, mert meg a postautó és a csekket be lehet fizetni, meg gondolja akkor fel is lehet adni egy csomagot is.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy azt nem tudja, azt nem kérdezte.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy ott a 90-es évek közepéig volt postás, aki nem autóval, hanem bricskával járt a tanyavilágban. Tamásipusztán is volt posta sokáig és most csak marad Aradványban. Az állam részéről ez egy nagyon inkorrekt magatartás, hogy megpróbálja rá terhelni ezt a terhet az önkormányzatokra.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy lehet, hogy nincs annyi. Szeretné nyomtatékosítani. Ennyit kapott az informatikai részre. Ez lehet megáll 1 millióban, de ez egy egyszeri. Utána, patront az önkormányzatnak kell biztosítani nyilván, a nyomtatványokat. Vagy amit nem tud, arról nem nyilatkozik, például ami posta logós. Azt biztos, hogy a posta fogja azokat a nyomtatványokat a nyomtatóba biztosítani.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** megkérdezi, hogy de ezeket miért az önkormányzatnak kell fizetnie?

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy mert ez van a szerződésben, hogy ezeket az eszközöket az önkormányzatnak kell biztosítani. Az is lehet, hogy ahol lenne a posta helyiség, ott ezek rendelkezésre állnak.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy nyomtatója biztos, hogy nincs a hölgynek, azt mondta, hogy bankjegyzvizsgálója van. Vonalkód leolvasót vásárolni kell. Szerinte ez az

500.0000.-forinttal kevesebb szerinte, mint ez az 1.900.000.-forint nagyságrendileg az egyszeri költsége.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy és a munkadíja is úgy van beállítva, hogy lehet ez az egész meg van egy fél nap alatt. Itt, ami árajánlatot kapott, az csak a papírból készült a szerződéstervezet alapján lett megadva. De a helyszínen nem voltak.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy ha mindent ki kell építeni akkor ennyi.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy igen.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy a posta délig működik, reggel nyolctól.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy 2 óra hosszát kér naponta, kötelezően.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy visszatérve arra, amit Verdes képviselő úr mondott, tényleg inkorrekt. És biztosan látták a képviselők, és hallották a médiában is volt, akár Debrecen tekintetében, egy csomó településrészen, Debrecen-Józsa és a többi, hogy bezárták a postát. Debrecen önkormányzata is elindult ez ügyben és visszanyitották több helyen, az önkormányzatnak a kötelezettség vállalása mellett. Tehát ugyanúgy, mint ahogy most is beszélnek róla, nem a posta nyitotta vissza, hanem az önkormányzat partneri megállapodásokat kötött, odaszánta azt a pénzt, amit kellett. Mindenütt mások a lehetőségek. Most az önkormányzatunknak ez a lehetősége.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy most Józsa esetében ugyanezekkel a feltételekkel, azért az egy sokkal nagyobb település.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy abszolút.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy bár ott akkor még több alkalmazottat kell foglalkoztatni. Neki az lenne a kérdése, hogy ha itt a postás vagy aki ezt a szolgáltatást elvégzi beteg lesz, akkor mi fog történni a helyettesítéssel.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy igen, mert azt mondta a hölgy, hogy ezt ő csinálta és soha nem volt beteg vagy ha beteg volt, nem tudott kimenni akkor megoldotta valakivel.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy és nincs más képesítési feltételt mert így megoldották a kár helyettesítéssel is, hogy azt mondták, hogy az adonyi postáról adott esetben, gondolja, mivel egy cégről beszélnek, hogy átirányítással. Neki ilyen kérdései vannak, de azt is inkorrektnek tartja, hogy október elején jön egy megkeresés, kevés az idő.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** elmondja, hogy azt hiszi, hogy lejár a szerződése november 28- vagy 29-el.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy csak azt mindenképpen tudja a testület, hogy ez a helyzet most, hogyha nem hoznak döntést ebben és még gondolkodnak rajta vagy azt mondják, hogy nem, több verzió is van csak most a mostani tudomásuk alapján ez ennyibe kerülne az önkormányzatnak. Itt azon kell gondolkodni, amit jegyző asszony is említett, meg amit Madar képviselő úr is mondott, hogy van-e jelenleg ennek létjogosultsága, milyen mértékű volumenű

ez a dolog, mi lesz a jövőben. A jövő az az, valóban, hogy mindenben áttérnek az elektronikusra, jó az idősebb emberek nem fognak tudni erre áttérni azt is tudják.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy ő már abszolút nem használja a postát, mert hivatali kapu van, meg ügyfélkapu van, meg e-mail van. Most nyilván ne ebből induljanak ki. Nyilván egy tanyavilágban vagy egy külterületi részen ott másabb, kevésbé veszik ezeket a szolgáltatásokat igénybe.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy ez állami visszalépés. Ezt az államnak kellene biztosítani, nem kérdés. Nem ráterhelni az önkormányzatra.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy nem muszáj az önkormányzatnak. Elláthatja ezt egyébként vállalkozásban is. Meg egyébként a csomagautomatákat is létrehozták tehát a csomagfeladásnál is szerinte már nem a posta az elsődleges és a településen is van és mindig állnak előtte.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy miből finanszírozza az önkormányzat. Először is azt kell megnézni.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy nem tudták meghatározni a sört. Először azt kell meghatározni.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy igen, ez is kérdés, mert hogy az elv, hogyha úgy dönt a testület, hogy elindulnak ebben vagy nem indulnak el egyáltalán és azt mondják, hogy köszönik szépen, nem, akkor nem. Az ő személyes véleménye ezzel kapcsolatosan az az, hogy ő nem hagyná Aradványpuszta településrészt posta nélkül. De ez csak az ő véleménye.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy a postai szolgáltatás nem szűnt meg teljesen, mint mondta. Kötelező a posta autónak, hogy kijárjon és csekket lehessen befizetni nála. Tehát szerinte a posta nem fog jobban járni, mert föl kell neki venni majd egy alkalmazottat, aki majd ki fog járni Aradványpusztára egy autóval, ahol lehet majd csekket befizetni, meg ki fogja hordani a leveleket. Tehát Aradványpusztán volt a postahivatal és volt egy postás alkalmazva, aki kihordta a leveleket.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy volt egy postás, meg volt két kézbesítő.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy nem lesz egyszerű a postának ezt megoldani. Szerinte többre fog kerülni ez neki, mint ahogy most volt.

**Dr. Várkuli István képviselő** elmondja, hogy ő úgy gondolja, hogy nem kellene itt ezt forszírozni, meg gondolkodni sem rajta az elmondottak miatt, mert ez nem önkormányzati feladat. Ha olyan lenne a kassza az önkormányzatnak, mint amilyen sajnos nincs, hogy évi 3 millió forint az ilyen filléres tétel lenne, akkor egyértelmű, természetes, de nem ez a helyzet és most csak összehasonlításképpen, hogy mondjon egy másik dolgot, az állam úgy rátenné, ahogy Verdes képviselő is mondta az önkormányzatra. Más dolog is lehetne. Lehetne bármiben gondolkodni, ami nem önkormányzati feladat, de a lakosságot szolgálják ki. Most egy dolog, ami elég friss azért még, ahogy az ügyeleti terhet levették az önkormányzat válláról, de azért lakossági tetszést nem nyertek el vele, lássák be. Csak Nyíradonyt nézik jelenleg, hogy lecsökkent az ügyeleti időnek az időtartama. De ha tovább mennek, az egész járásban

Aradványpusztánál jóval nagyobb lélekszámú településeknek meg egyáltalán nincsen. És ezt is elfogadta mindenki. És nem kell abban gondolkodni ezzel kapcsolatban sem, hogy önkormányzati feladat lenne. Megcsinálhatná az önkormányzat. Szintén azt mondja, ha olyan milliárdok lennének szabadon, hogy este 10:00-tól, reggel 8:00-ig továbbra is alkalmaz két embert saját pénzén. De nem gondolkodhatnak ebben sem és ő továbbra is azt mondja, nem azért, hogy az egészségügy mellett akar nagyon haza beszélni, de úgy gondolja, hogy a kettő dolog közül mégiscsak nagyságrendileg fontosabb lehetne egy ilyen. Úgy gondolja, hogy itt nincs miről beszélni, sem elhúzni, halasztani a dolgot. Különösen úgy, hogy ez nem új információ volt, amit meg a képviselő mondott, hogy a nagy része meg van oldva ezeknek a postai feladatoknak gyakorlatilag ott is.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy továbbra is azt mondja, hogy jelöljék meg azt a sort, hogy honnan akarják elvenni azt a pénzt. Szerinte nincs értelme annak, hogy az önkormányzat átvállaljon egy olyan feladatot, aminek meg van az állami szerepvállalása.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy vagy nem hoz döntést a testület és akkor körbejárják október végéig.

**Madar József képviselő** megkérdezi, hogy akkor lesz az önkormányzatnak 3 millió forintja?

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy itt nincs mire várni.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** megkérdezi, hogy ne legyen elnapolva a döntés?

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy igen.

**Gondor György képviselő** elmondja, hogy elmondja nincs értelme tologatni, azt gondolja.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy elmondja, hogy jó csak lehet közben jönnek plusz információk és akkor október végén visszahozza a testület megint.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy nem hiszi, hogy olyan hihetetlenül jól áll az önkormányzat anyagilag, hogy ezt meg tudják finanszírozni. Sőt már mást sem.

**Dr. Várkuli István képviselő** elmondja, hogy persze, mindenki szeretné szerinte, ha úgy állna az önkormányzat, akkor azt mondanák, hogy egy külön parádés kis postahivatalt is építsenek fel. Ha a költségvetés engedné, akkor bármi, ami a lakosság javát szolgálja, de menjenek akkor megint tovább. Gyógyszertár. Arra is lenne igény, hogy helyben is ott legyen. Tehát nem lehet megvalósítani mindent. Figyelembe kell venni a település méretét. Biztos szeretnének ők is sok mindent.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy az a baj, hogy Aradvány egy előregedő településrész, de lehet, hogy itt 10 év múlva semmi alapja nem lesz.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy ez egy visszalépés, ezt látni kell, de ez egy kényszerű visszalépés.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy igen, ez egy visszalépés. Ő is ezt akarta elmondani.



**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy ez a legegyszerűbb, az önkormányzatnak átadni.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** elmondja, hogy nem az a baj, mert ők ezt tudják, csak a lakosság. Az aradványpusztai lakosság.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy vagy beszéljenek a Magyar Postával.

**Madar József képviselő** elmondja, hogy tavaly mikor elkezdődött a fűtési szezon, több száz olyan kis posta zárt be, ahol a fűtés és az energia költségre hivatkozva. Hogyha nem kell majd fűteni, akkor vissza fogják nyitni és vissza fogják venni az embereket. Egyetlen egyet nem indítottak vissza, egyetlen egy embert nem vettek vissza. Szerinte nem kell gondolkozni ezen, hogy mit csináljanak a postával.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy várja a javaslatot mi, legyen a határozati javaslat?

**Madar József képviselő** elmondja, hogy ne nyissák meg.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy akkor ugyanez a határozati javaslat marad és akkor igennel vagy nemmel, vagy tartózkodással szavazhatnak.

**Tasó Béla polgármester** tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**159/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

Aradványpusztai településrész postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátására a Magyar Posta Zrt.-vel (székhelye: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6.) a történő szerződéskötést elutasítja.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Folyamatos

**II. napirendi pont: Döntés belterületbevonás iránti kérelem tárgyában**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy itt építéshatósági eljárások megindítása, engedélyezési eljárások megindítása tekintetében kérelem lett benyújtva több kérelmező által a belterületbe vonáshoz való hozzájárulás iránt. Láthatóak és olvashatóak az előterjesztésben a helyrajzi számok. Ugye azt tudják, hogy ennek minden költsége a kérelmezőt terheli, viszont anélkül nem tud semmilyen kérelmet, engedélyt, építést, beruházást végezni azon a területen, hogyha nem kerül belterületbe vonásra az ingatlan. És csak úgy kerülhet, hogyha ehhez az önkormányzat hozzájárul.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** megkérdezi, hogy ezek hol vannak ezek az ingatlanok?

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ezek Szakolykert településrészen és Aradványpusztán. Elmondja, hogy több határozati javaslat van az előterjesztésben. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő egyes határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**160/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek figyelembevételével az ingatlan tulajdonos kérelmére a nyíradonyi 0415/96, 0415/98, 5467/2 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonásához építésügyi eljárás indítása céljából hozzájárul.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: Azonnal

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy t határozati javaslat van az előterjesztésben. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő kettes határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**161/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek figyelembevételével az ingatlan tulajdonos kérelmére a nyíradonyi 0415/97 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásához építésügyi eljárás indítása céljából hozzájárul.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: Azonnal

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy t határozati javaslat van az előterjesztésben. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy

hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő hármask határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
162/2023. (X.17.) számú  
határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek figyelembevételével az ingatlan tulajdonos kérelmére a nyíradonyi 0415/66 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásához építéshatósági eljárás indítása céljából hozzájárul.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Azonnal

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy a határozati javaslat van az előterjesztésben. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő négyes határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**163/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek figyelembevételével az ingatlan tulajdonos kérelmére a nyíradonyi 0359/169 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásához építésügyi eljárás indítása céljából hozzájárul.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Azonnal

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy a határozati javaslat van az előterjesztésben. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő ötös határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**164/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek figyelembevételével az ingatlan tulajdonos kérelmére a nyíradonyi 0283/26 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásához építésügyi eljárás indítása céljából hozzájárul.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Azonnal

### III. napirendi pont: Döntés Nyíradony város településrendezési eszközök módosításához készült feljegyzés elfogadásáról

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez a korábban már megindult településrendezési tervmódosításokról szóló, több magánkezdeményszerzésnek az esetében készült feljegyzésnek az elfogadása lenne a döntésnek a tárgya, amelyet a Labbancz András településfejlesztő mérnök és a főépítész asszony készített az adott kérelmek tekintetében. Itt van belterület, Kossuth, Deák, Bocskai, Honvéd, Táncsics utca által határolt tömbnek a módosítása. Belterületen a 4102-es összekötőút és a többi, ami az előterjesztésben látható. Ez mind már elindult eljárások, amit a képviselő-testület már elfogadott. Az aradványpusztai területeken is kezdeményezett eljárások és el kell fogadni ezt a települési főépítész meg települési tervezői feljegyzést annak érdekében, hogy tovább folyjon az eljárás. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő első határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
165/2023. (X.17.) számú  
határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a településstervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése szerinti feljegyzést jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Azonnal

1. melléklet a 165/2023. (X.17.) önkormányzati határozathoz

#### **FELJEGYZÉS**

**Nyíradony Város Önkormányzatának Képviselő – testülete részére**

*a településstervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet*

## 7.§ (7) bekezdése szerint

### A településrendezési eszközök módosításának oka:

Nyíradony város közigazgatási területén több magán kezdeményezés érkezett az önkormányzathoz, ami a településrendezési eszközök módosítását teszi szükségessé az alábbi beavatkozási területek szerint:

1. belterületen a Kossuth utca – Deák Ferenc utca – Bocskai utca – Honvéd utca – Táncsics utca által határolt tömb,
2. belterületen a 4102.sz. összekötő út – a 6319 hrsz-ú út – a 0359/1 hrsz-ú út – a 3995 hrsz-ú út és a vasút területe által határolt tömb,
3. A tervezett módosítás külterületen a 0367/1 hrsz-ú út – a 0366 hrsz-ú csatorna – 0362/15 hrsz-ú vasúti terület 0361 hrsz-ú út által határolt tömb,
4. A tervezett módosítás külterületen a 0144 hrsz-ú út – a 0178 hrsz-ú csatorna – 0951/7 hrsz-ú út – vasúti terület – Aradványpuszta belterületi határvonal által határolt tömb.

### A terv típusa:

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) rendelet 66.§ szerinti általános egyeztetési eljárás.

### Megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat felhasználása a módosítás során:

A településrendezési terv módosítása során a teljes közigazgatási területére készült településrendezési eszközök részét képező megalapozó vizsgálat jelen tervmódosítás során felhasználható. A megalapozó vizsgálat kiegészítése nem szükséges.

A jelenleg hatályos településrendezési tervhez elkészült örökségvédelmi hatástanulmány jelen tervmódosítás során nem kerül módosításra.

### Településképi előírások vizsgálata:

A tervezett módosítások – területi elhelyezkedésük és kiterjedésük alapján – érdemben nem befolyásolják a település kép kialakult jellegét. A Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2017. (III.14.) önkormányzati rendeletében megfogalmazott településképi előírások össze egyeztethetőek a tervezett módosítás során részben megváltozó szerkezeti elemekhez. Az esetlegesen felmerülő településképet befolyásoló szabályozási irányelvekre adott rendeleti válaszokat a hatályos rendelkezés már tartalmazza, azokon változtatni nem szükséges. A településképi rendeletet módosítása nem válik szükségessé.

### Új beépítésre szánt területek kijelölésére vonatkozó nyilatkozat:

A tervezett módosítások során új beépítésre szánt terület minimális mértékben alakul ki (4. számú beavatkozási pont)

A módosítással összefüggő általános és szakági fejezetek felhasználhatók, kiegészíthetők, aktualizálhatók.

1.	Tájrendezési munkarész	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész nem került kidolgozásra, mivel a módosítás érdemben nem módosítja a szakterületet, így a korábban elkészített munkarészek érdemben nem változnak.
2.	Környezetalakítási munkarész	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész nem került kidolgozásra, mivel a módosítás érdemben nem módosítja a szakterületet, így a korábban elkészített munkarészek érdemben nem változnak.
3.	Közlekedési munkarész:	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész kidolgozásra került, mivel a módosítás során közlekedési területek módosulnak.
4.	Közművek	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész nem került kidolgozásra, mivel a módosítás érdemben nem módosítja a szakterületet, így a korábban elkészített munkarészek érdemben nem változnak.
5.	Hírközlési munkarész	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész nem került kidolgozásra, mivel a módosítás nem érinti a szakterületet, így a korábban elkészített munkarészek érdemben nem változnak.
6.	MTrT	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész kidolgozásra került, mivel területfelhasználás változás jön létre a módosítás során.
7.	Biológiai aktivitási érték	Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a munkarész kidolgozásra nem került.

Marosán Andrea sk.  
megbízott települési főépítész

Labbanicz András sk.  
ügyvezető, településtervező

**IV. napirendi pont: Nyíradony város településrendezési tervének „Módosítások I.-2023”-módosítása partnerségi szabályozás lezárása tárgyában.**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy az előző előterjesztés határozati javaslataiban látszik, hogy kik voltak a kérelmezők. Csepregi Attila, Paulik Kft., Fekete Farm, Tálás Major és Buzai Ferenc által kezdeményezett eljárások tekintetében kellett lefolytatni egy partnerségi egyeztetést és ennek a lezárásáról is dönteni kell a képviselő-testületnek, hogy a partnerségi egyeztetésen nem hangzott el érdemi hozzászólás, észrevétel nem hangzott el. Erről szól a határozati javaslat.

**Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester** megkérdezi, hogy akkor ezek milyen módosulások.



**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy tárgyalta a testület korábban mindegyiket.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy igen ez már egy közbenső döntés.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ennek egy lépése az, hogy partnerségi egyeztetést kellett lefolytatni egy civil szervezettel. Az a Polgárőr Egyesület volt. A Polgárőr Egyesület részéről semmiféle észrevétel nem érkezett ezzel kapcsolatosan. Ezt jóvá kell hagyni a testületnek, hogy folyjon tovább az eljárás. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő második határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**166/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

1. Nyíradony város jelenleg folyamatban lévő településrendezési eszközök módosításával kapcsolatosan az előterjesztésben foglaltakat megismerte és a partnerségi egyeztetés eljárását lezárja.
2. Megállapítja, hogy a bevont partnerektől nem érkezett olyan vélemény, amelyet a tervezés során figyelembe kell venni.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a záró szakmai véleményezési anyagot mihamarabb küldje meg az állami főépítésznek, annak érdekében, hogy a településrendezési eszközök módosításának jóváhagyása mielőbb megtörténhessen.

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: Azonnal

**V. napirendi pont: Nyíradony város településrendezési tervének „Módosítások I.-2023”-módosítása környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy itt arról kell dönteni, hogy a településrendezési terv módosításához vizsgálni kell, hogy milyen esetben szükséges környezeti vizsgálat. Ezzel kapcsolatosan a főépítész asszony meg a településtervező elkészítette, lefolytatta az egyeztetést a Környezetvédelmi hatósággal, Népegészségügyi főosztállyal, a Katasztrófavédelemmel, a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságával, valamint az Állami Főépítési Irodával. Megállapították, hogy környezeti hatásvizsgálat egyetlen esetben sem szükséges mert a várható környezeti hatás nem jelentős és nem kérték annak elkészítését. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**167/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

1. Nyíradony Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, valamint a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 5.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján elhatározza, hogy a jelenleg folyamatban lévő településrendezési eszközök módosításához a környezeti vizsgálatot nem készítteti el, tekintettel arra, hogy a vizsgálatok alátámasztották azt, hogy a tervezett változtatások várható környezeti hatása nem jelentős, valamint a környezet védelméért felelős szervek sem kérték annak elkészítését.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a további intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Tasó Béla polgármester  
Határidő: Azonnal

#### **VI. napirendi pont: Döntés közterületek elnevezése tárgyában indított eljárás kapcsán.**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy korábban döntött a testület a Szakolykert településrész, valamint az Ipari Park, a Debreceni utca mellett lévő utak elnevezésével kapcsolatban és megszületett a döntés, hogy elindítja az önkormányzat ezt az eljárást, hogy ezeket így módosítják és ezt a határozati javaslatot meg kellett küldeni a hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló kormányrendelet alapján a Földrajzinév

Bizottságnak, hogy nem-e támaszt ellene valami akadályt, kifogást és erről kell döntést hozni, hogy igen ezt küldjék meg ezt a határozati javaslatot ennek a Földrajzinév Bizottságnak. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
168/2023. (X.17.) számú  
határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a közterületek elnevezésének, a házszámtáblák elhelyezésének, a házszámozás rendjének szabályozásáról szóló testületének 9/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelet 5. §-ban meghatározott rendelkezések alapján közterület elnevezése tárgyában az alábbi javaslatot teszi:

Közterület neve	Helyrajzi száma	Közterület jellege
Adonyi	6817, 6816, 6917	út
Mihálydi	6841	út
Szakolyi	6840	út
Gencsy Béla	6876, 0415/94, 0415/105	út
Almáskert	6915, 5510/2, 5518/2	út
Ipari Park Déli	0314	sor
Európa	0317/21, 0317/22	park

Felkéri a polgármestert a közterület elnevezésére vagy elnevezésének megváltoztatására vonatkozó határozati javaslatot a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI. 14.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt véleményének kikérése végett küldje meg a Földrajzinév-bizottságnak.

Határidő: Azonnal és folyamatos  
Felelős: Tasó Béla polgármester

**VII. napirendi pont: Döntés közterületek elnevezése tárgyában**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ez pedig Aradványpuszta településrészt érinti. Ez az Erdőalja Vendégház utca és a Cserepes utca tekintetében, ugyanis elindult a házsám rendezés Aradványpuszta településrészen is és a házsámoknak a kiosztása akadályba ütközött, tekintve,

hogy a Cserepes tanya az úgy egyben Cserepes tanya elnevezése volt és ezért ott utcákat kellene adni és itt a Cserepes tanya területéből szerteágazó utak helyrajzi számmal történő megjelölt utaknak nevet szeretne az önkormányzat adni. És akkor itt az lenne a javaslat, hogy legyen Cserepes a Vendégház irányába, a Tálás Major felé vezető legyen Vendégház és a másik irányba pedig legyen Erdőalja út, mivel az erdő alján megy keresztül az út. Ezek lennének az első határozati javaslatban foglaltak. A második határozati javaslatban foglaltak pedig egy korábbi még 2015-ös képviselő-testületi döntés alapján, 2015-ben született testületi döntés, hogy a Rózsa Ferenc utcát Liget utcára kívánja a képviselő-testület átnevezni az ezzel kapcsolatosan a döntés megszületett, csak az eljárást nem ment végig és nem folytatódott le, most ezt meg kellene erősíteni. Értelmszerűen ezt a döntést annak érdekében, hogy a szükséges eljárás lefolytassa az önkormányzat és itt is ugyanez, mint az előző esetben, hogy meg kell küldeni a Földrajzinév Bizottságnak véleményezést kell tartani. Ezt a szükséges eljárást le kell hozzá folytatni, bonyolítani. Sőt van egy harmadik határozati javaslat is, hogy gyakorlatilag ezt a korábbi határozatot módosítja a testület és kiegészíti.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy az egyik határozati javaslat arról szólt, hogy ezeket az utcákat megerősíti a testület, a másik pedig azt erősíti meg, hogy ezek az utcák nincsenek vagy megszűnnek ezek a közterület nevek és ezért kell kiegészíteni, hogy a Rózsa Ferenc utca is egy az megszűnő utca közterület név.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy egy döntés megerősítés, hogy Liget utca legyen. A következő pedig, hogy kiegészítik a korábbi, szintén 93/2015-ös határozatot azzal, hogy a Rózsa Ferenc egy megszűnő utcanév. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő egyes határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**169/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete:**

a közterületek elnevezésének, a házszámtáblák elhelyezésének, a házszámozás rendjének szabályozásáról szóló testületének 9/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelet 5. §-ban meghatározott rendelkezések alapján a határozat melléklete szerinti tartalommal közterület elnevezése tárgyában eljárás elindításáról dönt.

Közterület neve	Helyrajzi száma	Közterület jellege
Erdőalja	0102/17	út
Vendégház	0144	út
Cserepes	0102/66	út

Felkéri a polgármestert az önkormányzati rendeletben meghatározott eljárás lefolytatására.

Határidő: Azonnal és folyamatos

Felelős: Tasó Béla polgármester

**Tasó Béla polgármester** tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő kettes határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete

8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás

mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**170/2023. (X.17.) számú**

**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a 175/2023. (XII.20.) számú határozatában a Rózsa Ferenc utcát a Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 93/2015. (VII.23.) határozata alapján az alábbiak szerint módosítja:

Közterület neve	Helyrajzi száma	Közterület jellege
Liget	6378	utca

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző

**Tasó Béla polgármester** tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést és az abban szereplő hármas határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**171/2023. (X.17.) számú**  
**határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a 176/2023. (XII.20.) számú határozatát a Rózsa Ferenc utca megszüntetésével a Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 93/2015. (VII.23.) határozata alapján kiegészíti.

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző

**Tasó Béla polgármester** megkérdezi, hogy van-e még kérdés, észrevétel, hozzászólás? Annak hiányában a polgármester javasol két jegyzőkönyv hitelesítőt Gondor György és Szilágyi Zoltán Tibor képviselő személyében. Amennyiben nincs ellenvetés, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 8 fő)*

A képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 8 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Tasó Béla polgármester** megköszöni a képviselőknek és jelenlévőknek a megjelenést. Az ülést 11:16 perckor bezárja.



**Tasó Béla**  
polgármester



k.m.f.



**dr. Mezei-Czifra Bernadett**  
jegyző



**Gondor György**  
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő



**Szilágyi Zoltán Tibor**  
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő

---

Jegyzőkönyvet vezette: Kertészné Dobos Éva  
képviselő-testület munkáját segítő referens